Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB)

für Sprachförderung, Nachhilfe und Deutschkurse
Stand: Juni 2025 – Österreich

1. Geltungsbereich

Diese AGB gelten für alle Angebote, Dienstleistungen und Kurse von Janine Schwendinger, wohnhaft in Lustenau (Vorarlberg), im Bereich Sprachförderung, Nachhilfe und Deutschkurs. Abweichende Bedingungen des Kunden werden nicht anerkannt, sofern nicht schriftlich vereinbart.

2. Anmeldung und Vertragsabschluss

Die Anmeldung zu einem Kurs oder Angebot erfolgt schriftlich, telefonisch oder per E-Mail. Mit der Anmeldung akzeptiert der Kunde diese AGB. Ein Vertragsverhältnis kommt mit der Bestätigung der Anmeldung zustande.

3. Leistungen

Die angebotenen Leistungen richten sich nach dem jeweiligen Kursinhalt und werden individuell vereinbart. Änderungen im Ablauf oder in den Inhalten bleiben vorbehalten, soweit sie dem Zweck der Leistung nicht widersprechen.

4. Preise und Zahlungsbedingungen

Die jeweils gültigen Preise sind der Website oder dem persönlichen Angebot zu entnehmen. Die Zahlung erfolgt im Voraus, spätestens vor Kursbeginn. Ratenzahlung ist nach Absprache möglich. Es besteht kein Anspruch auf Rückerstattung bei versäumten Einheiten.

5. Stornierung und Absage

Stornierungen müssen mindestens 24 Stunden vor dem vereinbarten Termin erfolgen. Bei späterer Absage oder Nichterscheinen wird die Einheit vollständig verrechnet. Bei Absage durch die Anbieterin wird ein Ersatztermin angeboten oder der Betrag rückerstattet.

6. Haftung

Die Teilnahme an allen Angeboten erfolgt auf eigene Verantwortung. Eine Haftung für Schäden, Verletzungen oder Verluste ist ausgeschlossen, außer bei Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit.

7. Datenschutz

Personenbezogene Daten werden ausschließlich zur Abwicklung der Dienstleistungen verwendet und nicht an Dritte weitergegeben. Es gilt die Datenschutzerklärung gemäß DSGVO.

8. Gerichtsstand

Es gilt österreichisches Recht. Gerichtsstand ist Dornbirn, sofern gesetzlich zulässig.

