Datenschutzerklärung

Der Schutz Ihrer persönlichen Daten ist uns ein besonderes Anliegen.
Wir verarbeiten Ihre Daten daher ausschließlich auf Grundlage der gesetzlichen Bestimmungen (DSGVO, TKG 2003). In dieser Datenschutzerklärung informieren wir Sie über die wichtigsten Aspekte der Datenverarbeitung im Rahmen unserer Website und unserer Dienstleistungen.

1. Kontakt mit uns

Wenn Sie per Formular auf der Website, per E-Mail oder telefonisch Kontakt mit uns aufnehmen, werden Ihre angegebenen Daten (Name, E-Mail, Telefonnummer, ggf. Adresse) zwecks Bearbeitung der Anfrage und für den Fall von Anschlussfragen bei uns gespeichert. Diese Daten geben wir nicht ohne Ihre Einwilligung weiter.

2. Speicherung von Daten im Rahmen der Kursanmeldung

Zur Vertragserfüllung werden folgende personenbezogene Daten verarbeitet:
· Name und Vorname
· Adresse
· Telefonnummer
· E-Mail-Adresse
· ggf. Name des Kindes und Geburtsdatum

Diese Daten sind zur Durchführung vorvertraglicher Maßnahmen und zur Vertragserfüllung notwendig und werden nicht an Dritte weitergegeben.

3. Datenaufbewahrung

Ihre Daten werden für die Dauer der gesetzlichen Aufbewahrungspflicht gespeichert (meist 7 Jahre). Darüber hinaus nur so lange, wie dies zur Vertragserfüllung oder aus berechtigtem Interesse notwendig ist.

4. Cookies und Web-Analyse

Unsere Website verwendet Cookies, um die Benutzerfreundlichkeit zu verbessern. Dabei handelt es sich um kleine Textdateien, die auf Ihrem Gerät abgelegt werden. Sie können dies in Ihrem Browser unterbinden.
Eine Analyse des Nutzerverhaltens erfolgt nur anonymisiert und ohne Rückschluss auf einzelne Personen.

5. Ihre Rechte

Ihnen stehen grundsätzlich die Rechte auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung, Datenübertragbarkeit, Widerruf und Widerspruch zu. Wenn Sie glauben, dass die Verarbeitung Ihrer Daten gegen das Datenschutzrecht verstößt, können Sie sich bei uns oder der Datenschutzbehörde beschweren.

Österreichische Datenschutzbehörde:
Barichgasse 40–42, 1030 Wien
dsb@dsb.gv.at

6. Kontakt für Datenschutzanfragen

Verantwortlich für die Datenverarbeitung:
Janine Schwendinger 
Stiftergasse 18, 6890 Lustenau
+43 664 9262213
sprachfoerderung.schwendinger@outlook.com

